

陕西工业职业技术学院

党史学习教育简报

第 23 期

陕西工院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 16 日

中国共产党陕西工院第三次代表大会 胜利闭幕

中国共产党陕西工业职业技术学院第三次代表大会在选举产生新一届中共陕西工业职业技术学院党委委员会和纪律检查委员会，表决通过第二届党委工作报告和纪委工作报告的决议后，于 12 月 15 日下午胜利闭幕。本次党代会达成广泛共识，统一了思想，凝聚了人性和力量，大会提出的发展目标和重点任务，振奋人心，催人奋进，必将推动学校各项事业又好又快发展。

校长刘永亮在致闭幕词时号召全体陕工人在学校新一届党委的领导下，同心同德、和衷共济，艰苦奋斗、开拓进取，围绕立德树人根本任务，全面推进高质量内涵发展，以永不懈怠的精神状态、久久为功的不懈努力，朝着宏伟目标迈进，奋力谱写新时代陕西工业职业技术学院蓬勃发展的新篇章！党委副书记、纪委书记康强主持闭幕式。

在经过各代表团讨论、审议“两委会”报告及有关决议（草案）、选举新一届“两委”委员等议程之后，第三次党代会闭幕式在学术会堂举行。闭幕式上，大会总监票人张彬报告“两委委员”选举结果，大会执行主席贺天柱宣布新一届“两委委员”名单，11位同志当选党委委员，7位同志当选纪委委员。

大会通过了《中国共产党陕西工业职业技术学院第三次代表大会关于第二届学院党委工作报告的决议》，认为《报告》实事求是地总结了我校“十三五”以来，取得的重要工作成效和经验，同意《报告》中提出的未来五年的奋斗目标和主要任务。强调要实现《报告》确定的各项奋斗目标，全院共产党员和全体师生员工应大力弘扬“追求卓越、争创一流”的陕西工院精神，坚持科学发展，坚持改革创新，通过实施类型教育为核心的内涵建设、以完善现代治理模式为重点的机制建设、以彰显国际影响力为导向的品牌建设、以优化办学条件为保障的基础建设，大力推进学校办学事业的快速发展，创立人才培养的优质品牌，巩固在国内职业教育的领先地位，全面开启学校迈向中国特色世界水平高职学校的新征程，再续陕西工院创新发展、和谐发展、跨越发展的新篇章。

大会批准了《中国共产党陕西工业职业技术学院第三次代表大会纪委工作报告》，充分肯定了第二届纪律检查委员会的工作，要求学院新一届纪委要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实党中央重大决策部署和省纪委监委、学院党委工作要求，号召全院各级党组织要以“清廉陕工”建设为总览，坚决压实“两个责

任”，把严的主基调贯穿始终，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，持续激励全院干部职工奋斗拼搏、开拓创新，为落实学院党代会各项决策部署、推动学院事业高质量发展提供坚强保障。

刘永亮同志致闭幕词。他指出，本次大会是在职业教育迈入高质量发展崭新阶段，学校全力推进“双高”建设、举办职教本科、新校区建设三大使命任务的关键时期召开的一次重要大会，是一次团结民主、承前启后、继往开来的大会，是一次动员全校广大党员和师生员工继续坚定中国特色社会主义办学方向，不忘立德树人初心，牢记教育强国使命，努力推进学校各项事业发展，把学校建设成为世界知名、国内特色鲜明的一流高职院校的誓师大会。大会全面总结了学校五年来的工作成就和基本经验，实事求是地分析了学校面临的新形势和新任务，提出了在西部建成“国内引领、世界知名”的高水平职业技术大学的宏伟目标，明确了今后五年内的重点工作任务。

他要求，学校各级党组织要高度重视，要把学习贯彻第三次党代会精神作为一项重要的政治任务来抓，要学习好、宣传好、贯彻好本次党代会精神，把全校共产党员和广大教职工生的思想认识统一到学校党委确定的事业发展大计上来，把智慧和力量凝聚到实现本次党代会确立的目标和任务上来，不断提高自己的政治和业务素质，为学校建设发展，勇挑重担，努力拼搏，再创佳绩。

中国共产党陕西工业职业技术学院第三次代表大会圆满完成各项议程，在庄严的《国际歌》中胜利闭幕。随后，新一届纪委委员会、党委委员会分别召开了第一次全体会议，选举惠朝阳同志为党委书

记，刘永亮、康强、贺天柱、田昊同志为党委副书记；选举康强同志为纪委书记，张翔同志为纪委副书记。

学校第三次党代会的召开在广大师生员工中引起热烈反响和广泛讨论，产生强烈共鸣。从与会党代表，到普通党员和师生员工，普遍认为这次党代会开得十分成功，是一次团结的大会、奋进的大会，党代会所提出的奋斗目标令人鼓舞，催人奋进，措施切实可行。广大师生员工纷纷表示，要在学校第三届党委的领导下，认真贯彻落实党代会精神，紧密围绕本次党代会确定的目标和任务，振奋精神，坚定信心，深化改革，创新发展，为建设中国特色、世界一流职业大学而接续奋斗！